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【調査結果】
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■調査方法 ：ＷＥＢ調査

■調査対象 ：18～79歳 男女
※高校生不可
※除外業種除く
（印刷業・出版業/マスコミ・メディア関連/情報提供サービス・調査業/広告業）
※2014年度総務省統計局人口統計比ベースに合わせて回収

■調査地域 ：全国（47都道府県）

■回収サンプル数 ：本調査4,000s

■対象者割付

■実施期間 ：2016年10月14日（金）～10月17日（月）

■調査主体 ：公益財団法人笹川スポーツ財団

■調査実施機関 ：株式会社マーシュ

（人）

18～19歳 20代 30代 40代 50代 60～70代 総計

男性 51 271 335 380 316 626 1,979

女性 49 257 326 374 317 698 2,021

総計 100 528 661 754 633 1,324 4,000
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回答者プロフィール①

Ｆ１．性別×Ｆ３．年代 (%)

ｎ= 男性 女性

4000 49.5 50.5

18～19歳 100 51.0 49.0

20代 528 51.3 48.7

30代 661 50.7 49.3

40代 754 50.4 49.6

50代 633 49.9 50.1

60～70代 1324 47.3 52.7

  全  体

年
代

Ｆ４．婚姻状況 (%)

ｎ= 未婚 既婚 離別 死別

4000 31.5 60.0 5.6 3.0

男性 1979 37.7 56.4 4.5 1.3

女性 2021 25.4 63.4 6.7 4.6

18～19歳 100 99.0 1.0 0.0 0.0

20代 528 80.1 18.0 1.7 0.2

30代 661 44.9 52.5 2.4 0.2

40代 754 31.8 60.5 7.2 0.5

50代 633 16.7 73.3 7.9 2.1

60～70代 1324 7.2 78.2 7.2 7.5

  全  体

性
別

年
代

Ｆ５．子供の有無 (%)

ｎ= いる いない

4000 55.4 44.6

男性 1979 50.7 49.3

女性 2021 60.0 40.0

18～19歳 100 1.0 99.0

20代 528 13.6 86.4

30代 661 41.8 58.2

40代 754 49.5 50.5

50代 633 65.2 34.8

60～70代 1324 81.7 18.3

  全  体

性
別

年
代

Ｆ６．職業 (%)

ｎ= 会社員
会社経
営・役
員

公務員
派遣社
員・契
約社員

パート・
アルバ
イト

自営
業・農
林水産
業

自由業
専業主
婦
（主夫）

学生
無職・
定年退
職

その他

4000 27.1 1.4 3.0 4.8 12.6 5.6 2.2 21.9 4.5 16.0 0.8

男性 1979 39.8 2.7 5.0 5.3 7.3 8.4 2.4 0.5 5.3 22.4 0.9

女性 2021 14.7 0.1 1.0 4.4 17.8 2.9 2.0 42.9 3.8 9.6 0.8

18～19歳 100 3.0 0.0 1.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 88.0 2.0 1.0

20代 528 33.7 0.4 2.7 4.2 16.5 1.5 1.1 8.9 17.6 12.9 0.6

30代 661 43.4 0.5 4.2 7.7 11.8 4.1 1.5 17.1 0.0 9.2 0.5

40代 754 41.8 1.5 3.3 5.3 14.3 5.0 2.9 18.2 0.0 7.2 0.5

50代 633 31.4 2.5 5.7 4.9 12.0 9.5 3.8 22.4 0.0 7.0 0.8

60～70代 1324 7.7 1.8 1.1 3.7 11.3 6.9 2.0 33.1 0.0 31.0 1.3

  全  体

性
別

年
代

Ｆ７．世帯年収 (%)

ｎ=
200万
円未満

200～
300万
円未満

300～
400万
円未満

400～
500万
円未満

500～
600万
円未満

600～
700万
円未満

700～
800万
円未満

800～
900万
円未満

900～
1，000
万円
未満

1，000
万円
以上

わから
ない／
教えた
くない

4000 9.7 9.9 12.1 11.8 9.5 6.6 6.5 4.3 4.0 10.3 15.4

男性 1979 9.7 9.6 10.9 12.5 9.6 7.1 7.2 4.4 4.5 10.2 14.3

女性 2021 9.6 10.2 13.2 11.0 9.5 6.1 5.7 4.2 3.5 10.3 16.5

18～19歳 100 19.0 9.0 3.0 4.0 7.0 5.0 5.0 1.0 1.0 8.0 38.0

20代 528 13.3 10.4 13.1 9.7 9.3 6.3 4.4 1.7 4.0 8.1 19.9

30代 661 6.4 8.6 12.1 17.9 13.2 7.7 8.2 3.9 2.0 8.5 11.6

40代 754 8.2 6.8 9.7 11.0 10.3 8.8 8.9 6.4 5.6 11.5 12.9

50代 633 8.8 6.8 8.5 8.5 8.8 7.7 7.0 7.3 6.2 18.8 11.5

60～70代 1324 10.4 13.7 15.3 12.2 7.9 4.5 5.0 3.2 3.3 7.3 17.1

年
代

  全  体

性
別

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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回答者プロフィール②

Ｆ２．居住地 (%)

ｎ= 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都
神奈川
県

新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県

4000 4.2 0.6 0.6 1.5 0.6 0.7 0.5 1.6 1.0 0.9 6.6 6.1 17.6 12.1 1.4 0.5 0.5 0.3 0.5 1.1 1.0 2.1 5.9 0.6

男性 1979 4.1 0.7 0.4 1.5 0.7 0.9 0.7 1.6 0.8 1.0 6.9 6.9 16.2 11.8 1.5 0.5 0.7 0.2 0.5 0.9 1.2 2.2 6.3 0.6

女性 2021 4.2 0.5 0.8 1.4 0.5 0.5 0.4 1.6 1.1 0.8 6.3 5.3 19.0 12.3 1.2 0.4 0.4 0.3 0.4 1.3 0.8 1.9 5.6 0.6

18～19歳 100 4.0 1.0 1.0 3.0 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 1.0 10.0 6.0 18.0 14.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 9.0 3.0

20代 528 5.9 0.6 0.9 0.9 0.2 1.1 0.4 1.9 0.8 1.1 6.6 6.4 19.9 8.0 0.9 0.2 0.8 0.4 0.6 0.4 1.1 2.5 6.3 0.4

30代 661 3.0 0.9 0.9 1.2 0.3 0.5 0.8 2.4 1.5 1.1 7.0 6.4 13.6 10.4 1.2 1.1 0.6 0.3 0.8 1.7 1.7 2.0 6.7 0.5

40代 754 4.0 0.4 0.7 2.5 0.9 0.4 0.8 1.5 1.5 0.9 7.2 5.0 18.3 11.1 1.6 0.4 0.1 0.4 0.7 1.1 0.8 1.9 5.7 0.5

50代 633 5.1 0.8 0.3 0.9 1.1 0.8 0.2 1.4 0.6 0.9 5.7 6.2 19.9 13.1 1.4 0.5 0.8 0.3 0.5 1.6 0.6 2.7 6.3 0.5

60～70代 1324 3.7 0.5 0.3 1.4 0.5 0.8 0.5 1.3 0.7 0.8 6.2 6.3 17.1 14.4 1.4 0.4 0.5 0.2 0.2 0.9 1.1 1.8 5.1 0.7

  全  体

性
別

年
代

ｎ= 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県
和歌山
県

鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県
鹿児島
県

沖縄県

4000 1.0 2.3 8.6 5.0 1.2 0.6 0.4 0.2 1.1 1.7 0.7 0.5 0.5 0.8 0.3 3.8 0.4 0.5 0.7 0.5 0.4 0.6 0.4

男性 1979 1.1 2.5 8.5 4.7 1.0 0.6 0.2 0.3 1.0 1.7 0.8 0.5 0.5 0.7 0.3 4.0 0.5 0.3 0.9 0.4 0.4 0.6 0.5

女性 2021 0.9 2.0 8.6 5.2 1.5 0.6 0.6 0.0 1.1 1.7 0.6 0.4 0.4 0.9 0.4 3.6 0.2 0.7 0.6 0.7 0.3 0.5 0.3

18～19歳 100 2.0 3.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 1.0 0.0 0.0 2.0 1.0 1.0 0.0 1.0

20代 528 0.8 3.6 6.6 5.5 0.6 0.6 0.6 0.2 1.3 2.5 0.9 0.4 0.6 0.9 0.0 4.4 0.2 0.6 0.6 0.4 0.2 0.0 0.6

30代 661 1.8 1.4 7.6 4.8 1.7 0.5 0.8 0.3 1.1 1.5 0.2 0.5 0.8 0.6 0.3 4.5 0.5 0.3 1.5 1.2 0.6 0.6 0.9

40代 754 1.1 1.7 9.2 4.5 1.3 0.5 0.3 0.0 0.7 2.4 0.3 0.3 0.5 1.3 0.4 3.6 0.3 0.7 0.4 0.1 0.8 1.2 0.3

50代 633 0.5 1.9 8.4 5.1 0.3 0.5 0.3 0.0 0.9 1.7 0.6 0.9 0.3 0.6 0.5 2.7 0.0 0.8 0.8 0.3 0.2 0.5 0.0

60～70代 1324 0.8 2.6 9.9 5.3 1.7 0.8 0.3 0.1 1.1 1.3 1.2 0.4 0.3 0.6 0.2 4.0 0.6 0.4 0.5 0.5 0.1 0.5 0.2

  全  体

性
別

年
代



調査結果 要約
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旅行経験・スポーツ実施の実態

 過去１年間の旅行・スポーツを伴う旅行について

• 過去１年間の旅行経験では、「経験あり」が66.4%であった。旅行回数では、「１回」が32.7％で最も多い。

• 過去１年間に旅行を経験した者のうち、「スポーツを実施した」者が13.0％、「スポーツを観戦した」者が10.5％、

「スポーツボランティアをした」者は1.6％と僅かであった。

• 過去1年間に何らかのスポーツ参加を伴う旅行をした者は全体の12.8％、旅行経験者のうち19.3％であった。

• スポーツ参加を伴う旅行をした時期では、「8月」が30.0％で最も多い。消費金額では、「５～１０万円未満」が

33.1％と最も多く、消費内容は「電車代（新幹線含む） 」57.7％が主であった。

• 今後のスポーツ参加（実施、観戦、ボランティア）を伴う旅行意向では、「観戦したい」は25.4％、

「実施したい」は17.8％、「ボランティアをしたい」は5.4％と1割未満。また 「スポーツの参加を伴う旅行はした

くない」は61.2％。

 過去１年間で66.4％が旅行経験あり。その中で「スポーツを実施した」「スポーツを観戦した」は

それぞれ１割程度。「スポーツボランティアをした」は1.6％。
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スポーツ実施を伴う旅行の実態

• 過去１年間の旅行でのスポーツ実施回数では、「１回」が６割近く。

• 実施した種目では、「ゴルフ」29.5％ 、「スキー・スノーボード」16.5％、「海水浴」14.6％が上位。

• その種目を実施した理由を見ると、上位３種とも「余暇・個人の楽しみのため（旅行の主目的として）」がトップ。

• 目的地では、種目により様々だが、北海道への来訪が多い傾向があった。

※実施上位のスポーツでは「ゴルフ」「海水浴」→北海道、 「スキー・スノーボード」→長野県が多い。

• 今後、旅行時に実施したいスポーツ種目では、「スキー・スノーボード」が26.0％で最も多く、「ゴルフ」23.9％、

「海水浴」23.6％、「登山」22.2％が続く。

 スポーツ実施を伴う旅行について

 旅行でのスポーツ実施回数は「1回」が6割近く。

 最も多く行われたのは「ゴルフ」。その理由としては「余暇・個人の楽しみのため」がトップ。

 今後、旅行時に実施したいスポーツでは、「スキー・スノーボード」が最も多い。
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スポーツ観戦・ボランティアを伴う旅行の実態

• 過去１年間の旅行でのスポーツボランティア回数では、「１回」が８割近くを占めた。

• スポーツボランティアの内容では、「日常的なスポーツ活動の延長線上」31.6％、「全国・国際的スポーツイベン

トの運営や世話」24.6％、「地域におけるスポーツイベントの運営や世話」22.8％が上位。

• 目的地では、どの活動でも主に関東（千葉県、東京都、神奈川県）や東北（青森県、岩手県）、北海道などの東日本

へ訪れが多く、西日本へのスポーツボランティアを伴う旅行は少ない。

• 今後、旅行時にしたいボランティア内容では、「２０２０年東京オリンピックでのボランティア」52.１％、

「全国・国際的スポーツイベントの運営や世話」51.2％が半数以上で上位。

• 過去１年間の旅行でのスポーツ観戦回数では、「１回」が６割。

• 観戦したスポーツ種目では、「プロ野球」が54.3％と半数以上で最も多く、次に多いのは「Ｊリーグ」20.3％。

• 目的地では、「プロ野球」→東京都、「Jリーグ」→大阪府が最も多い。種目によっては海外への旅行もあり、

「メジャーリーグ」「マラソン、駅伝」→北米、「海外プロサッカー」→ヨーロッパなどへも行かれている。

• 今後、旅行時に観戦したいスポーツ種目では、「プロ野球」が53.7％と半数以上で最も多く、「サッカー日本代表

試合」27.7％、「Ｊリーグ」24.1％、「フィギュアスケート」21.1％、「メジャーリーグ」20.3％に続く。

 スポーツ観戦を伴う旅行について

 旅行でのスポーツ観戦回数は「1回」が6割。

 半数以上が「プロ野球」を観戦。今後、旅行時に観戦したいスポーツでも「プロ野球」がトップ。

 スポーツボランティアを伴う旅行について

 旅行でのスポーツボランティア回数は「1回」が８割。

 行ったスポーツボランティアの内容は、「日常的なスポーツ活動の延長線上」31.6％。

 今後、旅行時にしたいスポーツボランティアの内容は、 「２０２０年東京オリンピックでのボラン
ティア」「全国・国際的スポーツイベントの運営や世話」が多い。



調査結果 詳細
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過去１年間の旅行経験

 過去１年間の旅行経験では、「経験あり」が66.4%。

 年代別では、18~19歳と60~70代の7割近くが経験ありと他年代よりもやや高め。

Ｑ１．あなたは、過去１年間に旅行をした経験はありますか。（１つ選択）

  全  体 (n=4000)

男性 (n=1979)

女性 (n=2021)

18～19歳 (n=100)

20代 (n=528)

30代 (n=661)

40代 (n=754)

50代 (n=633)

60～70代 (n=1324)

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

66.4

64.9

67.9

68.0

62.1

62.0

63.1

66.5

72.1

33.6

35.1

32.1

32.0

37.9

38.0

36.9

33.5

27.9

0% 50% 100%

経験あり 経験なし



11

過去１年間の旅行回数

Ｑ１．旅行回数

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

以

上

  全  体 (n=2657) 32.7 25.3 16.4 8.3 17.3

男性 (n=1285) 31.9 24.3 16.1 8.1 19.6

女性 (n=1372) 33.4 26.2 16.7 8.5 15.2

18～19歳 (n=68) 38.2 22.1 11.8 10.3 17.6

20代 (n=328) 29.3 23.2 15.9 7.3 24.4

30代 (n=410) 37.3 25.6 14.6 7.8 14.6

40代 (n=476) 40.3 25.4 14.5 6.9 12.8

50代 (n=421) 34.9 25.9 14.0 6.2 19.0

60～70代 (n=954) 26.6 25.8 19.7 10.4 17.5

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

32.7
25.3

16.4
8.3

17.3

0％

20％

40％

60％

80％

全 体 (n=2657)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 過去１年間の旅行回数では、「１回」が32.7％で最も多い。
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過去１年間のスポーツ参加を伴う旅行経験

Ｑ２．あなたは、過去１年間の旅行経験のうち、スポーツ参加を伴う旅行をしたことがありますか。（複数選択可）

ス

ポ

ー

ツ

を

実

施

し

た

ス

ポ

ー

ツ

を

観

戦

し

た

ス

ポ

ー

ツ

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

を

し

た

ス

ポ

ー

ツ

参

加

を

伴

う

旅

行

は

し

な

か

っ

た

  全  体 (n=2657) 13.0 10.5 1.6 80.7

男性 (n=1285) 18.2 13.5 2.2 74.9

女性 (n=1372) 8.1 7.7 1.0 86.1

18～19歳 (n=68) 16.2 5.9 0.0 79.4

20代 (n=328) 19.2 20.7 2.7 71.3

30代 (n=410) 14.6 13.7 1.5 77.6

40代 (n=476) 13.7 10.7 1.3 79.8

50代 (n=421) 12.8 9.3 1.2 80.3

60～70代 (n=954) 9.6 6.4 1.7 86.0

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

13.0 10.5
1.6

80.7

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全 体 (n=2657)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 過去１年間のスポーツ参加を伴う旅行の経験では、「スポーツ参加を伴う旅行はしなかった」が８割を占めた。

「スポーツを実施した」「スポーツを観戦した」は１割程、「スポーツボランティアをした」は1.6％と僅か。
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過去１年間の旅行でのスポーツ実施回数

Ｑ２．スポーツ実施回数

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

以

上

  全  体 (n=345) 58.8 20.9 8.1 2.9 9.3

男性 (n=234) 56.8 19.2 8.5 3.0 12.4

女性 (n=111) 63.1 24.3 7.2 2.7 2.7

18～19歳 (n=11)* 54.5 0.0 18.2 9.1 18.2

20代 (n=63) 55.6 23.8 11.1 0.0 9.5

30代 (n=60) 70.0 13.3 8.3 5.0 3.3

40代 (n=65) 63.1 24.6 4.6 0.0 7.7

50代 (n=54) 55.6 22.2 7.4 0.0 14.8

60～70代 (n=92) 53.3 22.8 7.6 6.5 9.8

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

58.8

20.9

8.1
2.9

9.3

0％

20％

40％

60％

80％

全 体 (n=345)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 過去１年間の旅行でのスポーツ実施回数では、「１回」が６割近くと最も多い。



過去１年間の旅行でのスポーツ観戦回数

14

Ｑ２．スポーツ観戦回数

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

以

上

  全  体 (n=279) 60.6 24.7 6.8 2.2 5.7

男性 (n=174) 55.2 26.4 8.0 1.7 8.6

女性 (n=105) 69.5 21.9 4.8 2.9 1.0

18～19歳 (n=4)* 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

20代 (n=68) 47.1 30.9 11.8 4.4 5.9

30代 (n=56) 67.9 17.9 3.6 1.8 8.9

40代 (n=51) 62.7 19.6 7.8 0.0 9.8

50代 (n=39) 61.5 30.8 0.0 5.1 2.6

60～70代 (n=61) 67.2 26.2 4.9 0.0 1.6

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

60.6

24.7

6.8 2.2 5.7

0％

20％

40％

60％

80％

全 体 (n=279)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 過去１年間の旅行でのスポーツ観戦回数では、「１回」が６割と最も多い。
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過去１年間の旅行でのスポーツボランティア回数

Ｑ２．スポーツボランティア回数

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

以

上

  全  体 (n=42) 78.6 9.5 9.5 2.4 0.0

男性 (n=28)* 75.0 7.1 14.3 3.6 0.0

女性 (n=14)* 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

18～19歳 (n=0)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 (n=9)* 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0

30代 (n=6)* 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0

40代 (n=6)* 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

50代 (n=5)* 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

60～70代 (n=16)* 81.3 6.3 6.3 6.3 0.0

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

78.6

9.5 9.5
2.4 0.0

0％

20％

40％

60％

80％

全 体 (n=42)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 過去１年間の旅行でのスポーツボランティア回数では、「１回」が８割近くを占めた。
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旅行中に実施したスポーツ種目

 旅行中に実施した種目では、「ゴルフ（コース）」29.5％が最も多く、「スキー・スノーボー」16.5％、「海水浴」

14.6％が続く。

 60ｰ70代では、「ゴルフ（コース）」の実施が40.3％と特に高い。

Ｑ３．旅行中に実施した種目は何ですか。（複数選択可）

ゴ

ル

フ

（

コ

ー

ス

）

ス

キ

ー

・

ス

ノ

ー

ボ

ー

ド

（

バ

ッ

ク

カ

ン

ト

リ

ー

、

ク

ロ

ス

カ

ン

ト

リ

ー

を

含

む

）

海

水

浴

登

山

サ

イ

ク

リ

ン

グ

水

泳

（

プ

ー

ル

）

ジ

ョ

ギ

ン

グ

・

ラ

ン

ニ

ン

グ

テ

ニ

ス

（

硬

式

テ

ニ

ス

）

マ

ラ

ソ

ン

（

フ

ル

ま

た

は

ハ

ー

フ

以

上

）

サ

ッ

カ

ー

卓

球

ス

ク

ー

バ

ダ

イ

ビ

ン

グ

（

ス

キ

ン

ダ

イ

ビ

ン

グ

を

含

む

）

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

サ

ー

フ

ィ

ン

野

球

フ

ッ

ト

サ

ル

ボ

ウ

リ

ン

グ

バ

ス

ケ

ッ

ト

ボ

ー

ル

ソ

フ

ト

テ

ニ

ス

（

軟

式

）

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

柔

道

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

ト

ラ

イ

ア

ス

ロ

ン

ス

ケ

ー

ト

ト

レ

イ

ル

ラ

ン

ソ

フ

ト

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

そ

の

他

  全  体 (n=631) 29.5 16.5 14.6 9.0 8.1 7.0 6.8 6.2 5.9 5.4 4.8 3.6 3.2 3.2 2.9 2.4 2.2 1.9 1.6 1.3 1.0 0.6 0.6 0.6 0.5 0.2 0.0 8.9

男性 (n=456) 30.7 16.7 14.5 8.8 8.3 4.8 8.3 4.8 6.6 6.6 4.6 3.5 3.5 3.7 3.3 2.9 2.6 2.0 2.2 1.3 1.1 0.9 0.7 0.2 0.4 0.2 0.0 7.7

女性 (n=175) 26.3 16.0 14.9 9.7 7.4 12.6 2.9 9.7 4.0 2.3 5.1 4.0 2.3 1.7 1.7 1.1 1.1 1.7 0.0 1.1 0.6 0.0 0.6 1.7 0.6 0.0 0.0 12.0

18～19歳 (n=26)* 7.7 11.5 19.2 11.5 23.1 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 23.1

20代 (n=116) 22.4 16.4 24.1 4.3 9.5 3.4 5.2 5.2 11.2 19.0 7.8 1.7 6.9 4.3 6.9 7.8 6.9 2.6 3.4 1.7 2.6 3.4 2.6 0.9 0.0 0.9 0.0 4.3

30代 (n=95) 23.2 17.9 21.1 7.4 7.4 11.6 16.8 7.4 4.2 8.4 5.3 3.2 1.1 7.4 4.2 3.2 3.2 5.3 1.1 4.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4

40代 (n=107) 32.7 13.1 17.8 5.6 15.9 8.4 5.6 3.7 9.3 2.8 3.7 2.8 4.7 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 4.7 1.9 0.0 0.0 0.0 2.8 1.9 0.0 0.0 3.7

50代 (n=106) 26.4 19.8 9.4 8.5 2.8 5.7 6.6 9.4 5.7 0.0 2.8 3.8 0.0 4.7 2.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4

60～70代 (n=181) 40.3 16.6 5.5 14.9 3.9 7.7 3.9 6.6 1.7 0.6 5.0 5.5 2.8 0.6 1.7 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.7

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

29.5

16.5 14.6
9.0 8.1 7.0 6.8 6.2 5.9 5.4 4.8 3.6 3.2 3.2 2.9 2.4 2.2 1.9 1.6 1.3 1.0 0.6 0.6 0.6 0.5 0.2 0.0

8.9

0％

20％

40％

全 体 (n=631)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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旅行中に実施したスポーツ種目別 実施した理由

 スポーツ種目別に実施した理由を見ると、多くの種目で「余暇・個人の楽しみのため（旅行の主目的として）」が

トップにあがっていた。マラソン・サッカーなどでは「公式の大会・競技会・記録会に出場したため」が最も多い。

Ｑ４．その種目を実施した理由は何ですか。（１つ選択）

(%)

公

式

の

大

会

・

競

技

会

・

記

録

会

に

出

場

し

た

た

め

所

属

し

て

い

る

チ

ー

ム

や

サ

ー

ク

ル

の

合

宿

に

行

っ

た

た

め

ス

ポ

ー

ツ

講

習

・

ク

リ

ニ

ッ

ク

へ

参

加

し

た

た

め

余

暇

・

個

人

の

楽

し

み

の

た

め

（

旅

行

の

主

目

的

と

し

て

）

余

暇

・

個

人

の

楽

し

み

の

た

め

（

旅

行

の

主

目

的

で

は

な

い

）

上

記

以

外

の

理

由

の

た

め

ゴルフ（コース） (n=186) 8.6 3.8 1.6 64.5 18.3 3.2

スキー・スノーボード (n=104) 3.8 2.9 1.0 88.5 1.9 1.9

海水浴 (n=92) 15.2 5.4 2.2 56.5 19.6 1.1

登山 (n=57) 1.8 8.8 0.0 71.9 15.8 1.8

サイクリング (n=51) 23.5 3.9 2.0 41.2 25.5 3.9

水泳（プール） (n=44) 6.8 4.5 0.0 47.7 40.9 0.0

ジョギング・ランニング (n=43) 25.6 9.3 2.3 16.3 44.2 2.3

テニス（硬式テニス） (n=39) 28.2 15.4 0.0 38.5 17.9 0.0

マラソン（フルまたはハーフ以上） (n=37) 54.1 5.4 0.0 35.1 5.4 0.0

サッカー (n=34) 38.2 11.8 2.9 29.4 17.6 0.0

卓球 (n=30) 13.3 3.3 0.0 30.0 53.3 0.0

スクーバダイビング (n=23)* 8.7 0.0 4.3 82.6 4.3 0.0

グラウンドゴルフ (n=20)* 55.0 5.0 5.0 20.0 15.0 0.0

バドミントン (n=20)* 5.0 5.0 0.0 35.0 55.0 0.0

サーフィン (n=18)* 27.8 5.6 0.0 50.0 11.1 5.6

野球 (n=15)* 33.3 13.3 6.7 33.3 6.7 6.7

フットサル (n=14)* 42.9 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0

ボウリング (n=12)* 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

バスケットボール (n=10)* 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ソフトテニス（軟式） (n=8)* 0.0 25.0 12.5 50.0 0.0 12.5

バレーボール (n=6)* 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0

柔道 (n=4)* 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ソフトボール (n=4)* 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

トライアスロン (n=4)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

スケート (n=3)* 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

トレイルラン (n=1)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ソフトバレーボール (n=0)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 (n=56) 23.2 7.1 1.8 42.9 21.4 3.6

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

各スポーツの中で選択率が最も高いもの
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旅行中に実施したスポーツ種目別 目的地

 スポーツ種目別に目的地を見ると、「ゴルフ」「海水浴」「登山」「ジョギング・ランニング」「サッカー」では北海道、「スキー・

スノーボード」「登山※北海道と同率」「サイクリング」では長野県、「水泳」「スクーバダイビング」では沖縄県へ多く訪れている。
Ｑ５．その旅行の目的地はどこですか。（複数選択可）

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

ゴルフ（コース） (n=186) 20.4 2.7 2.7 0.0 0.0 1.1 1.1 7.5 17.2 7.0 0.5 13.4 4.8 7.0 3.2 0.0 1.6 0.5 4.8 15.6 4.8 11.3 1.6 4.8 3.8 3.2 4.8 5.4

スキー・スノーボード (n=104) 25.0 1.0 2.9 0.0 0.0 3.8 1.0 1.0 2.9 10.6 0.0 1.9 2.9 4.8 26.0 0.0 1.0 0.0 8.7 38.5 3.8 5.8 1.0 0.0 1.0 1.0 1.9 1.9

海水浴 (n=92) 22.8 7.6 6.5 1.1 0.0 0.0 1.1 2.2 3.3 1.1 1.1 4.3 7.6 13.0 4.3 1.1 2.2 3.3 5.4 16.3 5.4 14.1 7.6 5.4 3.3 5.4 8.7 6.5

登山 (n=57) 29.8 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.5 12.3 1.8 0.0 1.8 5.3 19.3 8.8 3.5 1.8 0.0 15.8 29.8 8.8 12.3 3.5 1.8 1.8 5.3 3.5 1.8

サイクリング (n=51) 19.6 2.0 3.9 0.0 0.0 2.0 0.0 9.8 7.8 5.9 11.8 7.8 7.8 13.7 9.8 0.0 0.0 0.0 2.0 21.6 7.8 15.7 5.9 7.8 5.9 5.9 7.8 3.9

水泳（プール） (n=44) 11.4 0.0 0.0 2.3 0.0 4.5 4.5 0.0 6.8 4.5 2.3 6.8 9.1 13.6 4.5 2.3 6.8 2.3 2.3 11.4 6.8 0.0 0.0 2.3 2.3 9.1 11.4 6.8

ジョギング・ランニング (n=43) 20.9 7.0 9.3 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 2.3 16.3 16.3 2.3 0.0 0.0 2.3 14.0 2.3 4.7 7.0 7.0 2.3 4.7 2.3 9.3 2.3

テニス（硬式テニス） (n=39) 10.3 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 10.3 5.1 15.4 0.0 5.1 0.0 5.1 12.8 0.0 2.6 7.7 0.0 0.0 0.0 12.8 12.8

マラソン（フルまたはハーフ以上） (n=37) 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7 5.4 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 8.1 0.0 8.1 0.0 2.7 0.0 5.4 10.8 0.0

サッカー (n=34) 26.5 8.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8 5.9 5.9 0.0 2.9 11.8 14.7 2.9 0.0 5.9 0.0 0.0 8.8 8.8 14.7 11.8 8.8 8.8 14.7 11.8 5.9

卓球 (n=30) 13.3 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 23.3 13.3 3.3 10.0 6.7 20.0 0.0 3.3 6.7 3.3 3.3 3.3 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 13.3 6.7

スクーバダイビング (n=23)* 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 17.4 4.3 0.0 0.0 0.0 17.4 21.7 4.3 17.4 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0

グラウンドゴルフ (n=20)* 35.0 15.0 20.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 15.0 20.0 15.0 20.0 20.0 15.0 20.0 5.0

バドミントン (n=20)* 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 10.0 10.0 40.0 0.0 0.0 5.0 0.0 25.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 0.0 20.0 10.0 0.0

サーフィン (n=18)* 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 16.7 16.7 5.6

野球 (n=15)* 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 13.3 20.0 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 13.3 20.0 13.3 13.3 13.3 6.7 26.7 0.0

フットサル (n=14)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1

ボウリング (n=12)* 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 33.3 25.0 0.0 8.3 16.7 8.3 0.0 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3

バスケットボール (n=10)* 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0

ソフトテニス（軟式） (n=8)* 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

バレーボール (n=6)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柔道 (n=4)* 75.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

ソフトボール (n=4)* 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0

トライアスロン (n=4)* 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

スケート (n=3)* 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

トレイルラン (n=1)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0

ソフトバレーボール (n=0)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 (n=56) 16.1 1.8 1.8 1.8 0.0 1.8 3.6 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 3.6 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 16.1 10.7 8.9 8.9 1.8 0.0 1.8 5.4 1.8 3.6

奈
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県

佐
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県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

鹿

児

島

県

沖

縄

県

北

米

南

米

ヨ

ー

ロ

ッ

パ 東ア

ジ

ア

東

南

ア

ジ

ア

ア

ジ

ア

そ

の

他

ア

フ

リ

カ

そ

の

他

ゴルフ（コース） (n=186) 2.2 0.5 0.5 0.0 2.7 4.3 1.1 0.5 1.6 0.0 0.0 6.5 0.5 0.5 2.2 2.2 0.5 1.1 4.8 1.1 0.0 1.6 0.0 0.5 0.5 0.5 2.2

スキー・スノーボード (n=104) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 1.9 0.0 7.7 1.0 0.0 3.8 0.0 1.0 0.0 1.0 5.8

海水浴 (n=92) 2.2 0.0 3.3 3.3 3.3 4.3 2.2 0.0 0.0 0.0 1.1 3.3 0.0 1.1 3.3 3.3 1.1 0.0 18.5 2.2 0.0 5.4 2.2 4.3 1.1 0.0 7.6

登山 (n=57) 0.0 1.8 3.5 3.5 3.5 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 1.8 3.5 5.3 8.8 5.3 10.5 1.8 0.0 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.0

サイクリング (n=51) 3.9 0.0 2.0 2.0 5.9 3.9 0.0 2.0 3.9 5.9 2.0 2.0 0.0 3.9 2.0 2.0 2.0 0.0 3.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

水泳（プール） (n=44) 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4 0.0 2.3 2.3 9.1 0.0 0.0 18.2 4.5 0.0 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 4.5

ジョギング・ランニング (n=43) 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 9.3 0.0 2.3 9.3 2.3 0.0 9.3 2.3 2.3 2.3 4.7 0.0 2.3 9.3 2.3 0.0 0.0 9.3 0.0 2.3 0.0 4.7

テニス（硬式テニス） (n=39) 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 10.3 2.6 0.0 5.1 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

マラソン（フルまたはハーフ以上） (n=37) 2.7 2.7 2.7 0.0 0.0 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 2.7 2.7 2.7 2.7 5.4 8.1 10.8 8.1 0.0 8.1 2.7 5.4 0.0 0.0 0.0

サッカー (n=34) 5.9 2.9 0.0 0.0 2.9 8.8 8.8 5.9 0.0 2.9 5.9 5.9 0.0 2.9 0.0 11.8 5.9 2.9 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0

卓球 (n=30) 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 3.3 0.0 10.0 3.3 0.0 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3

スクーバダイビング (n=23)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.9 4.3 0.0 17.4 0.0 8.7 4.3 0.0 26.1

グラウンドゴルフ (n=20)* 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 10.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

バドミントン (n=20)* 0.0 5.0 0.0 5.0 5.0 5.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 5.0 20.0 5.0 0.0 10.0 15.0 0.0 0.0 20.0 0.0 15.0 0.0 0.0

サーフィン (n=18)* 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

野球 (n=15)* 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0 20.0 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

フットサル (n=14)* 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ボウリング (n=12)* 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バスケットボール (n=10)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ソフトテニス（軟式） (n=8)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バレーボール (n=6)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

柔道 (n=4)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ソフトボール (n=4)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

トライアスロン (n=4)* 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

スケート (n=3)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

トレイルラン (n=1)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ソフトバレーボール (n=0)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 (n=56) 0.0 1.8 3.6 1.8 0.0 7.1 0.0 3.6 1.8 0.0 0.0 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

各スポーツの中で選択率が最も高いもの
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旅行中に観戦したスポーツ種目

 旅行中に観戦したスポーツ種目では、「プロ野球」が54.3％と半数以上で最も多く、「Ｊリーグ」が20.3％で続く。

 「プロ野球」では、男性の方が女性よりも観戦している割合が高い。また60~70代になると観戦率は66.7％に上がる。

反対に「Ｊリーグ」では20代、30代の若い層の観戦率が高い。

Ｑ６．旅行中に観戦した種目は何ですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=468) 54.3 20.3 7.3 3.8 3.6 3.4 3.2 2.6 2.6 2.4 2.1 2.1 1.7 1.3 1.3 1.1 1.1 0.9 0.6 0.6 0.6 0.4 0.4 2.6

男性 (n=317) 58.0 22.1 9.1 4.1 3.5 3.8 3.2 2.8 3.8 2.5 2.2 0.0 1.6 1.9 1.6 1.3 0.6 0.6 0.9 0.6 0.6 0.6 0.6 0.3

女性 (n=151) 46.4 16.6 3.3 3.3 4.0 2.6 3.3 2.0 0.0 2.0 2.0 6.6 2.0 0.0 0.7 0.7 2.0 1.3 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 7.3

18～19歳 (n=8)* 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

20代 (n=130) 51.5 28.5 8.5 5.4 2.3 4.6 3.8 1.5 2.3 1.5 0.8 0.0 3.8 3.8 0.8 1.5 3.1 1.5 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 3.1

30代 (n=93) 49.5 29.0 10.8 3.2 3.2 6.5 3.2 1.1 6.5 4.3 1.1 1.1 1.1 0.0 1.1 1.1 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0

40代 (n=89) 55.1 24.7 5.6 1.1 2.2 1.1 3.4 4.5 1.1 2.2 3.4 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

50代 (n=61) 50.8 1.6 8.2 4.9 6.6 0.0 6.6 0.0 3.3 3.3 1.6 8.2 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 3.3

60～70代 (n=87) 66.7 9.2 2.3 4.6 5.7 3.4 0.0 5.7 0.0 0.0 4.6 4.6 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 1.1 1.1 2.3

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

54.3

20.3

7.3 3.8 3.6 3.4 3.2 2.6 2.6 2.4 2.1 2.1 1.7 1.3 1.3 1.1 1.1 0.9 0.6 0.6 0.6 0.4 0.4 2.6

0％

20％

40％

60％

全 体 (n=468)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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旅行中に観戦したスポーツ種目別 目的地

Ｑ７．その旅行の目的地はどこですか。（複数選択可）

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

滋

賀

県

京

都

府

大

阪
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庫
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プロ野球（ＮＰＢ） (n=254) 13.8 0.8 0.8 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.6 4.7 21.7 7.5 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 1.6 0.8 3.1 6.3 0.4 0.4 2.0 12.6 15.0

Ｊリーグ（Ｊ１、Ｊ２、Ｊ３） (n=95) 11.6 0.0 0.0 4.2 1.1 1.1 0.0 6.3 0.0 3.2 4.2 2.1 8.4 8.4 9.5 0.0 0.0 0.0 1.1 3.2 1.1 12.6 8.4 0.0 0.0 2.1 17.9 5.3

高校野球 (n=34) 14.7 5.9 5.9 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 8.8 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 5.9 5.9 0.0 0.0 2.9 8.8 41.2

メジャーリーグ（アメリカ大リーグ） (n=18)* 27.8 11.1 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6

マラソン・駅伝 (n=17)* 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 11.8

サッカー日本代表試合（五輪代表含む） (n=16)* 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 31.3 6.3

海外プロサッカー（欧州、南米など） (n=15)* 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7

プロゴルフ (n=12)* 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3

Ｆ１やＮＡＳＣＡＲなど自動車レース (n=12)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

格闘技（ボクシング、総合格闘技など） (n=11)* 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0

大相撲 (n=10)* 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 50.0

フィギュアスケート (n=10)* 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アマチュア野球（大学、社会人など） (n=8)* 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

サッカー（高校、大学、ＪＦＬなど） (n=6)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7

ラグビー (n=6)* 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7

サッカー日本女子代表試合（なでしこジャパン） (n=5)* 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

バレーボール日本女子代表試合（火の鳥ＮＩＰＰＯＮ） (n=5)* 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0

バレーボール（高校、大学、Ｖリーグなど） (n=4)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

プロバスケットボール（ｂｊリーグ／Ｂリーグ） (n=3)* 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

バスケットボール（高校、大学、ＮＢＬなど） (n=3)* 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

プロテニス (n=3)* 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

海外プロバスケットボール（ＮＢＡなど） (n=2)* 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バレーボール日本代表試合（龍神ＮＩＰＰＯＮ） (n=2)* 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

その他 (n=12)* 8.3 8.3 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
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プロ野球（ＮＰＢ） (n=254) 0.4 0.4 0.4 0.0 0.8 10.2 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 15.7 0.0 0.8 0.4 0.0 0.8 0.0 1.6 3.9 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0

Ｊリーグ（Ｊ１、Ｊ２、Ｊ３） (n=95) 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 3.2 2.1 1.1 6.3 0.0 0.0 4.2 6.3 0.0 1.1 1.1 1.1 2.1 0.0 0.0

高校野球 (n=34) 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 20.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

メジャーリーグ（アメリカ大リーグ） (n=18)* 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0

マラソン・駅伝 (n=17)* 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サッカー日本代表試合（五輪代表含む） (n=16)* 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

海外プロサッカー（欧州、南米など） (n=15)* 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 66.7 20.0 6.7 6.7 0.0 0.0

プロゴルフ (n=12)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ１やＮＡＳＣＡＲなど自動車レース (n=12)* 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

格闘技（ボクシング、総合格闘技など） (n=11)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大相撲 (n=10)* 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

フィギュアスケート (n=10)* 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アマチュア野球（大学、社会人など） (n=8)* 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サッカー（高校、大学、ＪＦＬなど） (n=6)* 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ラグビー (n=6)* 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

サッカー日本女子代表試合（なでしこジャパン） (n=5)* 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バレーボール日本女子代表試合（火の鳥ＮＩＰＰＯＮ） (n=5)* 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バレーボール（高校、大学、Ｖリーグなど） (n=4)* 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

プロバスケットボール（ｂｊリーグ／Ｂリーグ） (n=3)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バスケットボール（高校、大学、ＮＢＬなど） (n=3)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

プロテニス (n=3)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

海外プロバスケットボール（ＮＢＡなど） (n=2)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

バレーボール日本代表試合（龍神ＮＩＰＰＯＮ） (n=2)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 (n=12)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

各スポーツの中で選択率が最も高いもの

 観戦が最も多かった「プロ野球」では東京都、次に多かった「Jリーグ」では大阪府へ訪れている割合が多い。

海外では、北米へ「メジャーリーグ」「マラソン、駅伝」、ヨーロッパへ「海外プロサッカー」などを観戦しに行っている。



21

旅行中に行ったスポーツボランティアの内容

 旅行中に行ったスポーツボランティアの内容では、「日常的なスポーツ活動の延長線上」が31.6％が最も多く、

「全国・国際的スポーツイベントの運営や世話」24.6％、「地域におけるスポーツイベントの運営や世話」22.8％が

僅差で続く。

Ｑ８．旅行中に行ったスポーツボランティアの内容は何ですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=57) 31.6 24.6 22.8 19.3 14.0 3.5

男性 (n=41) 29.3 34.1 26.8 12.2 17.1 0.0

女性 (n=16)* 37.5 0.0 12.5 37.5 6.3 12.5

18～19歳 (n=0)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 (n=13)* 15.4 61.5 46.2 7.7 23.1 0.0

30代 (n=8)* 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0

40代 (n=7)* 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 0.0

50代 (n=7)* 28.6 0.0 0.0 42.9 0.0 28.6

60～70代 (n=22)* 45.5 13.6 13.6 22.7 13.6 0.0

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

31.6

24.6 22.8
19.3

14.0

3.5

0％

20％

40％

全 体 (n=57)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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旅行中に行ったスポーツボランティアの内容別 目的地

 スポーツボランティアの内容別に目的地を見ると、どの活動でも主に関東（千葉県、東京都、神奈川県）や東北（青森

県、岩手県）、北海道などの東日本へ訪れており、西日本へのスポーツボランティアを伴う旅行は少なめ。

Ｑ９．その旅行の目的地はどこですか。（複数選択可）
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日常的なスポーツ活動の延長線上 (n=18)* 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 5.6 0.0 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

全国・国際的スポーツイベントの運営や世話 (n=14)* 28.6 21.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地域におけるスポーツイベントの運営や世話 (n=13)* 23.1 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 7.7

地域におけるスポーツイベントでの審判 (n=11)* 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0

全国・国際的スポーツイベントでの審判 (n=8)* 37.5 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

その他 (n=2)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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日常的なスポーツ活動の延長線上 (n=18)* 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全国・国際的スポーツイベントの運営や世話 (n=14)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地域におけるスポーツイベントの運営や世話 (n=13)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地域におけるスポーツイベントでの審判 (n=11)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全国・国際的スポーツイベントでの審判 (n=8)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 (n=2)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n数は１~５回目までを合算したのべ人数

*はn数が30s未満のため参考値

各活動の中で選択率が最も高いもの
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過去１年間のスポーツ参加を伴う旅行 旅行時期

 過去１年間のスポーツ参加を伴う旅行をした時期では、「8月」が30.0％で最も多く、夏休み・お盆休み周辺の

7月~9月が多い傾向。また、ゴールデンウィークのある「5月」も23.4％と多い。

Ｑ１０．過去１年間、スポーツ参加を伴うすべての旅行について、旅行した時期をお答えください。（複数選択可）
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月

１

０

月

１

１

月

１

２

月

  全  体 (n=513) 10.9 11.5 16.6 15.2 23.4 17.3 25.9 30.0 21.2 18.1 7.4 4.7

男性 (n=322) 11.5 12.1 19.9 18.3 24.8 16.5 27.3 32.3 18.9 16.8 7.5 5.6

女性 (n=191) 9.9 10.5 11.0 9.9 20.9 18.8 23.6 26.2 25.1 20.4 7.3 3.1

18～19歳 (n=14)* 0.0 14.3 21.4 7.1 7.1 21.4 21.4 21.4 7.1 28.6 7.1 0.0

20代 (n=94) 12.8 12.8 20.2 18.1 18.1 18.1 30.9 33.0 26.6 10.6 7.4 5.3

30代 (n=92) 13.0 7.6 16.3 9.8 25.0 8.7 20.7 38.0 21.7 12.0 5.4 5.4

40代 (n=96) 6.3 11.5 13.5 14.6 19.8 21.9 29.2 31.3 16.7 17.7 7.3 5.2

50代 (n=83) 10.8 14.5 16.9 14.5 20.5 15.7 25.3 30.1 16.9 22.9 3.6 3.6

60～70代 (n=134) 12.7 11.2 15.7 18.7 32.1 20.1 24.6 22.4 24.6 23.9 11.2 4.5

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

10.9 11.5
16.6 15.2

23.4
17.3

25.9
30.0

21.2
18.1

7.4
4.7

0％

20％

40％

全 体 (n=513)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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過去１年間のスポーツ参加を伴う旅行 消費金額

 過去1年間のスポーツ参加を伴う旅行での消費金額では、「５～１０万円未満」が33.1％と最も多く、

次に多いのは「5万円未満」28.1％であった。

Ｑ１１．過去１年間、スポーツ参加を伴うすべての旅行をあわせて消費した金額（世帯）をお答えください。（１つ選択）
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  全  体 (n=513) 28.1 33.1 17.3 9.7 5.1 6.6

男性 (n=322) 28.6 33.2 17.4 9.6 3.7 7.5

女性 (n=191) 27.2 33.0 17.3 9.9 7.3 5.2

18～19歳 (n=14)* 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 (n=94) 30.9 40.4 16.0 6.4 2.1 4.3

30代 (n=92) 35.9 27.2 15.2 10.9 6.5 4.3

40代 (n=96) 28.1 32.3 20.8 12.5 4.2 2.1

50代 (n=83) 18.1 32.5 20.5 10.8 3.6 14.5

60～70代 (n=134) 24.6 31.3 17.2 9.7 8.2 9.0

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

28.1
33.1

17.3

9.7
5.1 6.6
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20％

40％

全 体 (n=513)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下



25

過去１年間のスポーツ参加を伴う旅行 消費内容

 過去1年間のスポーツ参加を伴う旅行での消費内容では、「電車代（新幹線含む） 」が57.7％で最も多く、

「観戦チケット代」35.7％、「実施のための参加費・プレー代」34.7％、「飛行機代」30.8％が続く。

Ｑ１２．過去１年間、スポーツ参加を伴うすべての旅行をあわせて消費した項目（世帯）をお答えください。（複数選択可）
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  全  体 (n=513) 57.7 35.7 34.7 30.8 28.5 27.5 17.0 12.5 16.4

男性 (n=322) 57.1 33.2 36.0 29.5 29.8 29.2 20.8 10.9 15.8

女性 (n=191) 58.6 39.8 32.5 33.0 26.2 24.6 10.5 15.2 17.3

18～19歳 (n=14)* 42.9 14.3 28.6 21.4 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3

20代 (n=94) 66.0 39.4 27.7 35.1 23.4 30.9 21.3 11.7 5.3

30代 (n=92) 53.3 40.2 27.2 32.6 23.9 30.4 17.4 10.9 6.5

40代 (n=96) 61.5 37.5 37.5 26.0 26.0 17.7 15.6 14.6 11.5

50代 (n=83) 50.6 32.5 43.4 30.1 34.9 26.5 24.1 10.8 28.9

60～70代 (n=134) 58.2 32.8 38.1 31.3 34.3 29.1 10.4 11.9 26.9

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代
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全 体 (n=513)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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今後のスポーツ参加（実施、観戦、ボランティア）を伴う旅行意向

 今後のスポーツ参加を伴う旅行意向では、「スポーツの参加を伴う旅行はしたくない」が61.2％。

「実施」「観戦」「ボランティア」の中では、「観戦」が25.4％で最も多い。「ボランティア」は1割にも満たない。

Ｑ１３．あなたは、今後、スポーツの参加（実施、観戦、ボランティア）を伴う旅行をしたいと思いますか。（複数選択可）
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  全  体 (n=4000) 61.2 25.4 17.8 5.4

男性 (n=1979) 56.7 29.0 21.4 5.4

女性 (n=2021) 65.6 21.8 14.3 5.3

18～19歳 (n=100) 55.0 30.0 22.0 9.0

20代 (n=528) 55.5 31.4 21.8 6.8

30代 (n=661) 55.8 30.7 22.1 4.4

40代 (n=754) 59.3 27.1 19.2 4.1

50代 (n=633) 62.1 23.7 18.5 5.5

60～70代 (n=1324) 67.4 19.7 12.5 5.7

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代
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全 体 (n=4000)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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スポーツ実施を伴う旅行時 実施したいスポーツ種目

 旅行時に実施したいスポーツ種目では、「スキー・スノーボード」が26.0％で最も多く、「ゴルフ（コース）」23.9％、

「海水浴」23.6％、「登山」22.2％が後に続く。

 「ゴルフ」は高齢層になるほど選択率が上がり、反対に「海水浴」は若年層になるほど上がる。

Ｑ１４．今後、スポーツ実施を伴う旅行をする場合、どのような種目を実施したいですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=711) 26.0 23.9 23.6 22.2 19.3 18.4 15.3 14.8 10.8 9.8 9.7 8.6 8.0 7.7 7.3 6.6 5.5 5.1 4.9 4.2 3.8 3.0 2.5 2.4 2.4 2.4 1.7 5.6

男性 (n=423) 24.6 28.1 22.0 21.5 20.6 20.3 12.8 12.5 13.0 13.9 8.3 13.2 7.8 6.9 6.4 6.4 5.7 3.1 4.0 3.5 5.9 3.5 3.1 1.7 3.3 3.3 1.9 5.2

女性 (n=288) 28.1 17.7 26.0 23.3 17.4 15.6 19.1 18.1 7.6 3.8 11.8 1.7 8.3 9.0 8.7 6.9 5.2 8.0 6.3 5.2 0.7 2.1 1.7 3.5 1.0 1.0 1.4 6.3

18～19歳 (n=22)* 31.8 4.5 45.5 18.2 22.7 22.7 13.6 18.2 0.0 18.2 13.6 9.1 18.2 4.5 4.5 4.5 9.1 13.6 4.5 18.2 4.5 9.1 0.0 9.1 4.5 0.0 9.1 4.5

20代 (n=115) 29.6 15.7 33.0 20.9 18.3 20.0 20.0 24.3 9.6 24.3 13.0 13.9 17.4 11.3 9.6 8.7 14.8 9.6 11.3 11.3 5.2 9.6 6.1 6.1 6.1 0.9 4.3 1.7

30代 (n=146) 22.6 18.5 27.4 19.9 17.8 26.0 9.6 12.3 9.6 14.4 9.6 9.6 11.0 6.2 6.2 8.2 7.5 4.8 7.5 3.4 8.9 2.1 2.1 2.1 2.1 4.1 2.1 2.7

40代 (n=145) 28.3 25.5 27.6 24.8 23.4 18.6 11.7 20.0 15.2 4.1 8.3 13.8 4.8 7.6 6.2 4.8 3.4 7.6 2.1 2.1 2.1 2.8 3.4 2.1 2.8 2.8 0.0 4.8

50代 (n=117) 29.1 27.4 18.8 23.1 21.4 17.1 22.2 10.3 17.9 4.3 12.8 4.3 4.3 6.8 6.8 3.4 2.6 1.7 3.4 2.6 1.7 0.0 1.7 1.7 1.7 4.3 0.0 8.5

60～70代 (n=166) 21.7 33.1 10.8 22.9 15.7 10.8 15.7 8.4 5.4 3.6 6.0 2.4 3.0 7.8 8.4 7.8 0.6 1.2 1.8 1.2 1.2 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 1.2 9.6

*はn数が30s未満のため参考値
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 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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スポーツ観戦を伴う旅行時 観戦したいスポーツ種目

Ｑ１５．今後、スポーツ観戦を伴う旅行をする場合、どのような種目を観戦したいですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=1014) 53.7 27.7 24.1 21.1 20.3 18.6 18.0 17.4 16.8 12.9 10.6 10.5 10.2 8.6 7.7 7.5 7.4 7.2 6.1 4.1 3.0 2.8 2.6 3.7

男性 (n=574) 61.5 28.6 29.3 8.9 23.5 12.2 19.9 16.9 19.5 10.3 9.4 14.1 7.5 12.2 8.5 4.5 8.4 6.6 6.8 2.6 3.8 3.1 2.3 4.0

女性 (n=440) 43.6 26.6 17.3 37.0 16.1 27.0 15.7 18.0 13.2 16.4 12.0 5.7 13.6 3.9 6.6 11.4 6.1 8.0 5.2 6.1 1.8 2.3 3.0 3.4

18～19歳 (n=30) 40.0 33.3 20.0 16.7 26.7 0.0 30.0 10.0 23.3 23.3 10.0 3.3 16.7 13.3 3.3 13.3 3.3 20.0 13.3 13.3 3.3 13.3 13.3 13.3

20代 (n=166) 66.3 30.7 28.3 15.1 19.9 16.9 20.5 9.6 18.7 7.2 9.6 9.0 11.4 4.8 3.0 7.8 2.4 6.0 6.0 4.8 5.4 3.6 3.0 1.2

30代 (n=203) 53.7 27.1 34.0 18.2 21.2 14.8 14.3 13.8 22.7 10.8 8.9 7.9 8.4 10.8 3.9 5.9 8.4 7.4 7.9 2.0 1.5 1.0 2.0 3.0

40代 (n=204) 57.4 26.5 23.5 21.1 20.6 14.2 19.6 14.2 16.7 14.7 10.8 13.7 11.3 11.8 6.9 4.9 11.3 4.9 4.4 5.4 3.4 3.9 1.5 5.9

50代 (n=150) 45.3 26.7 16.7 25.3 26.0 25.3 18.0 18.0 16.7 13.3 8.7 16.7 11.3 9.3 14.7 8.0 4.7 9.3 7.3 3.3 3.3 0.7 2.7 4.0

60～70代 (n=261) 49.4 27.2 18.8 25.3 15.7 24.5 16.9 28.0 10.3 15.3 13.4 8.0 8.4 5.7 10.7 9.6 8.8 6.9 4.6 3.8 1.9 2.7 2.3 3.1

*はn数が30s未満のため参考値
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※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 旅行時に観戦したいスポーツ種目では、「プロ野球」が53.7％と半数以上で最も多く、「サッカー日本代表試合」

27.7％、「Ｊリーグ」24.1％、「フィギュアスケート」21.1％、「メジャーリーグ」20.3％が後に続く。

 男女で比較すると、「プロ野球」「Ｊリーグ」では男性が、「フィギュアスケート」「プロテニス」では女性の割合が

多い。
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スポーツボランティアを伴う旅行時 活動したい内容

Ｑ１６．今後、スポーツボランティアを伴う旅行をする場合、どのような内容の活動をしたいですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=215) 52.1 51.2 46.0 37.2 27.0 26.5 23.3 20.5 0.0

男性 (n=107) 43.9 56.1 48.6 31.8 29.9 29.0 24.3 23.4 0.0

女性 (n=108) 60.2 46.3 43.5 42.6 24.1 24.1 22.2 17.6 0.0

18～19歳 (n=9)* 55.6 77.8 44.4 44.4 22.2 44.4 11.1 33.3 0.0

20代 (n=36) 47.2 63.9 47.2 36.1 25.0 27.8 33.3 19.4 0.0

30代 (n=29)* 69.0 55.2 44.8 44.8 37.9 41.4 31.0 24.1 0.0

40代 (n=31) 54.8 64.5 45.2 45.2 25.8 22.6 25.8 25.8 0.0

50代 (n=35) 57.1 51.4 42.9 37.1 14.3 14.3 11.4 20.0 0.0

60～70代 (n=75) 44.0 34.7 48.0 30.7 30.7 25.3 21.3 16.0 0.0

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代

52.1 51.2
46.0

37.2

27.0 26.5 23.3 20.5

0.0

0％

20％

40％

60％

全 体 (n=215)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下

 旅行時にしたいボランティア内容では、「２０２０年東京オリンピックでのボランティア」52.１％、

「全国・国際的スポーツイベントの運営や世話」51.2％が半数以上で上位。

 「２０２０年東京オリンピックでのボランティア」をしたいという割合が、女性では６割と男性に比べて特に高い。
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１年間に行った運動やスポーツ

 １年間に行った運動やスポーツでは、「ウォーキング」36.0％が最も多く、「体操」16.1％、「ランニング」11.1％、

「水泳」10.1％が後に続く。「運動やスポーツはしなかった」では34.6％。

 「ウォーキング」では、60~70代の半数近くが行っている。

Ｑ１７．この中にあなたがこの１年間に行った運動やスポーツがあれば全てお選びください。（複数選択可）
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動
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ス
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  全  体 (n=4000) 36.0 16.1 11.1 10.1 7.9 7.8 7.3 6.4 5.0 4.7 4.5 4.0 3.9 3.8 3.2 3.2 2.3 2.2 1.9 1.1 1.0 0.8 0.6 0.4 0.3 2.6 34.6 4.0

男性 (n=1979) 36.2 11.9 16.4 10.9 9.6 11.9 7.7 5.9 6.3 6.9 6.0 4.1 6.2 1.8 6.0 5.5 3.2 2.5 2.2 1.6 1.7 0.8 1.0 0.5 0.3 1.5 30.9 3.8

女性 (n=2021) 35.9 20.2 5.9 9.3 6.2 3.7 6.9 7.0 3.7 2.5 3.1 3.8 1.6 5.8 0.4 0.9 1.4 2.0 1.6 0.5 0.3 0.9 0.2 0.3 0.2 3.7 38.1 4.2

18～19歳 (n=100) 24.0 15.0 16.0 17.0 25.0 0.0 18.0 6.0 8.0 20.0 7.0 0.0 6.0 11.0 12.0 11.0 3.0 21.0 1.0 2.0 5.0 1.0 6.0 2.0 0.0 0.0 25.0 4.0

20代 (n=528) 26.5 10.6 14.4 10.4 9.8 4.9 8.5 5.7 7.4 6.1 2.8 2.1 2.8 4.9 5.5 8.1 1.3 4.4 2.3 2.1 1.5 1.7 1.1 1.1 0.8 1.9 37.1 6.8

30代 (n=661) 33.1 15.3 18.5 10.1 9.7 5.7 6.5 5.6 6.1 7.3 3.5 1.8 2.7 1.7 3.9 5.4 2.7 3.0 2.3 0.2 0.9 0.9 0.3 0.3 0.2 1.7 33.9 7.3

40代 (n=754) 29.6 15.4 11.7 10.7 6.5 6.8 5.7 4.9 5.3 5.0 3.8 2.8 5.3 2.5 4.0 3.1 4.4 1.2 1.9 1.1 0.5 1.5 0.4 0.3 0.5 1.9 37.3 4.0

50代 (n=633) 32.4 12.6 8.7 8.7 7.6 8.1 8.8 5.2 5.4 4.1 5.2 3.9 4.3 3.0 2.5 1.3 2.4 1.1 2.1 0.6 1.4 0.3 0.0 0.2 0.2 2.4 40.1 3.5

60～70代 (n=1324) 47.6 20.8 6.6 9.7 5.8 10.9 6.6 8.6 2.9 1.8 5.6 6.8 3.7 5.1 1.0 0.5 1.2 0.7 1.5 1.2 0.6 0.3 0.5 0.2 0.0 4.0 30.4 1.5

*はn数が30s未満のため参考値

性別

年代
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11.1 10.1 7.9 7.8 7.3 6.4 5.0 4.7 4.5 4.0 3.9 3.8 3.2 3.2 2.3 2.2 1.9 1.1 1.0 0.8 0.6 0.4 0.3 2.6

34.6

4.0

0％

20％

40％

全 体 (n=4000)

※n=30以上の場合

［比率の差］ 

 全体 ＋10pt以上

 全体 ＋5pt以上

 全体 －5pt以下

 全体 －10pt以下
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１年間に行った運動やスポーツ別 実施日数

 １年間に行った運動やスポーツ別の実施日数を週に１日以上の割合で見ると、実施率が高かった「ウォーキング」「体

操」「ランニング」では６割~７割弱、「水泳」では半数以上。

Ｑ１８．その運動やスポーツを行った日数を全部合わせると、１年間に何日くらいになりますか。（１つ選択） (%)
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計

ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む） (n=1441) 32.8 29.6 20.9 8.6 5.1 3.1 62.4

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、縄跳びを含む） (n=644) 34.3 34.5 16.8 8.4 4.3 1.7 68.8

ランニング（ジョギング） (n=445) 34.2 31.9 23.1 6.7 2.7 1.3 66.1

水泳 (n=403) 28.8 27.5 23.3 9.2 8.4 2.7 56.3

ボウリング (n=315) 18.4 25.1 29.2 11.4 14.0 1.9 43.5

ゴルフ (n=310) 24.8 24.5 31.3 12.3 4.2 2.9 49.3

テニス、ソフトテニス、バドミントン、卓球（車いすテニスを含む） (n=293) 24.9 34.1 21.2 8.9 9.2 1.7 59.0

室内運動器具を使ってする運動 (n=257) 47.1 31.5 14.4 4.7 1.2 1.2 78.6

スキー、スノーボード (n=199) 20.6 20.6 28.6 13.1 13.6 3.5 41.2

キャッチボール、ドッジボール (n=188) 19.7 23.4 32.4 13.3 9.0 2.1 43.1

登山（クライミングを含む） (n=181) 26.0 23.8 26.0 12.2 9.4 2.8 49.8

ハイキング、ワンダーフォーゲル、オリエンテーリング (n=159) 25.2 30.2 25.8 6.3 6.9 5.7 55.4

サイクリング、モーター（サイクル）スポーツ (n=155) 33.5 31.0 21.9 8.4 2.6 2.6 64.5

ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、社交ダンス、民謡踊り、車いすダンスを含む） (n=153) 34.0 41.2 13.7 5.9 2.6 2.6 75.2

サッカー、フットサル（ブラインドサッカーを含む） (n=127) 22.0 33.1 28.3 8.7 7.1 0.8 55.1

野球、ソフトボール (n=126) 18.3 24.6 34.1 9.5 10.3 3.2 42.9

キャンプ、オートキャンプ (n=92) 30.4 19.6 29.3 8.7 7.6 4.3 50.0

バレーボール、バスケットボール（シッティングバレーボール、車いすバスケットボールを含む） (n=89) 25.8 31.5 24.7 9.0 9.0 0.0 57.3

ボート、ヨット、ボードセーリング、スキンダイビング、スクーバダイビング、カヌー、水上バイク、サーフィン、釣り (n=75) 22.7 10.7 30.7 18.7 13.3 4.0 33.4

ニュースポーツ（ゲートボール、グラウンドゴルフ、インディアカなどを含む） (n=42) 23.8 33.3 21.4 16.7 2.4 2.4 57.1

柔道、剣道、空手、すもう、ボクシング、レスリング (n=40) 32.5 30.0 17.5 10.0 5.0 5.0 62.5

スケート (n=33) 36.4 9.1 18.2 21.2 6.1 9.1 45.5

陸上競技 (n=24)* 41.7 37.5 8.3 4.2 8.3 0.0 79.2

弓道、アーチェリー (n=16)* 25.0 43.8 31.3 0.0 0.0 0.0 68.8

グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング、パラグライダー (n=10)* 40.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 60.0

その他 (n=103) 34.0 30.1 20.4 5.8 4.9 4.9 64.1

*はn数が30s未満のため参考値

各スポーツの中で選択率が最も高いもの


